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* 26 Senate and Gov battleground states. 
* June 1-3, 2021. 1200 likely voters.
* Margin of error +/- 2.82%.

S U R V E Y

M E T H O D O L O G Y

To gain a better understanding of the results we separated 
the states into the following buckets.
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G E N E R I C B A L L O T
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50
40

Republican Democrat
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G A S P E D A L / B R A K E

Thinking about the 2022 election for Congress, please tell me which of 
the following candidates you would be more likely to vote for. 

A Republican candidate who would be 
a check and balance on the Biden 
Administration and congressional 

Democrats

A Democrat candidate who would 
work to pass Joe Biden and 

congressional Democrats’ agenda
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Democrat Independent Republican
35% 25% 38%
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R I G H T D I R E C T I O N /  
W R O N G T R A C K
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Very Fav
Somewhat Fav
Somewhat Unfav
Very Unfav  

IMAGE TESTS
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Economy and 
Spending
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AMERICAN JOBS

PLAN

27

40

12

8

Favor Oppose

As you may have heard, Joe Biden has proposed a spending bill that he calls 
The American Jobs Plan. Based on what you have heard do you favor or 

oppose the plan? 

39
48

Strongly Favor
Somewhat Favor
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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A M E R I C A N J O B S

P L A N

Favor
Oppose

79

34

58

46

85

Democrat Independent Republican
35% 25% 38% 38% 35% 27%



50
39

Can't Afford Spending Necessary
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S P E N D I N G

H E A D -T O - H E A D

As you may know, Joe Biden has proposed an increase in Federal 
spending of over 11 trillion dollars over the next ten years. With this in 

mind please tell me which of the following comes closest to your 
opinion. 

Some say that America is already 28 trillion 
dollars in debt, and we cannot afford to increase 
spending this much. They say that we are already 

experiencing inflation that will only increase to 
catastrophic levels if federal spending continues 

to increase.

Other  people say that this increase in federal 
spending is necessary to help American families 
get back on their feet after the pandemic. They 

say that the increased spending will create 
thousands of good paying jobs while rebuilding 
our infrastructure and putting our economy on 

better footing.
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S P E N D I N G

H E A D -T O - H E A D

Can’t Afford
Necessary
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INFLAT ION

BLAME

39
31

12

15

Agree Disagree

Thinking about the recent spike in inflation, please tell me if you agree or 
disagree with the following statement. The increase in inflation is due to Joe 

Biden’s economic policies. 

51
45

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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Agree
Disagree
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INFLAT ION

BLAME



Somewhat More Likely
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Less Likely More Likely
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70 13
The proposals will increase the cost of energy and gas for 

everyday Americans by reducing domestic energy 
production and making us more reliant on countries like 

China, Russia, and the Middle East.

B I D E N S P E N D I N G

S E R I E S
A MONG I NDEP ENDENTS

74 12
Democrats want to send billions of dollars to unelected 

bureaucrats in Washington who will choose which projects 
to invest in with zero accountability or transparency to the 

American taxpayer.

67 17President Biden has proposed a staggering total of $6 
Trillion Dollars in new spending with a $3 Trillion Dollar tax 

hike.

68 15

Only 7% of Biden’s Infrastructure Plan goes to traditional 
infrastructure. Electric vehicle recharging stations for the 

rich get more funding than roads and bridges for all 
Americans. And, it does nothing to streamline permitting 

of those infrastructure projects.
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W E L F A R E A N D

U N E M P L O Y M E N T

51

27

11

7

Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.  Overly 
generous welfare and unemployment benefits are preventing people from 

looking for work despite job openings due to the fact that the government is 
paying them to stay at home. 

62

34

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree



Immigration
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I L L E G A L

I M M I G R AT I O N

B L A M E

49

30

7

10

Agree Disagree

Upon taking office President Biden issued Executive Orders eliminating a number of 
tough Trump policies with regard to immigration. Because of this President Biden is to 

blame for the increased amount of illegal immigration. 

56

40

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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I L L E G A L

I M M I G R AT I O N

B L A M E

Agree
Disagree
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93

78

36

6

Democrat Independent Republican
35% 25% 38%
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H A R R I S

E F F E C T I V E N E S S

9

51
22

7

Effective Ineffective

As you may have heard, Vice President Kamala Harris has been put in charge 
of the Biden Administration’s response to the surge of illegal immigration at 

the southern borders. Overall, do you think she has been…

31

58 Very Effective
Somewhat Effective
Not Effective At All 
Somewhat Ineffective
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I M M I G R AT I O N V O T E

I M PA C T

17

48
6

5

More Likely Less Likely

Has the recent surge of illegal immigrants on our southern border made you 
more or less likely to support Democrat candidates in the 2022 election for 

Congress?

23

53
Much More Likely
Somewhat More Likely
Much Less Likely
Somewhat Less Likely
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I S R A E L - PA L E S T I N E

S Y M PAT H Y

From what you have heard who do you sympathize with when it comes to 
the recent Israeli Palestinian conflict?

43

11 11 12

Israel Palestinians Both Equally Neither
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I S R A E L - PA L E S T I N E

S Y M PAT H Y
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Israel
Palestinians
Both Equally
Neither
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17
4 8

Self-Defense Occupier Both Neither
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P E R C E P T I O N O F

I S R A E L

There have recently been clashes between Israel and the Palestinians over the past 
few weeks. Based on what you know, which of the following statements do you agree 

with more, even if neither is exactly right?

Israel is a sovereign nation which has the right and the 
obligation to defend itself from terrorists intent on killing 

civilians. 

Israel is an occupier and a colonizer using modern 
military power to attack defenseless Palestinian civilians 

to steal indigenous Palestinian land.



25
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P E R C E P T I O N O F

I S R A E L
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Self-Defense
Occupier
Both
Neither

P E R C E P T I O N O F

I S R A E L
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Very Conservative
12%10%
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I R A N N U C L E A R

D E A L

20

4812

6

Favor Oppose

As you may know, Joe Biden was key to the negotiations of the now ended 
Iran Nuclear Deal that was struck during the Obama Administration which 

gave Iran $50 billion and failed to prevent them from pursuing nuclear 
weapons or stop their funding of terrorists. With this in mind do you favor or 

oppose Joe Biden’s plan to re-enter the Iran Nuclear Deal?

32

54 Strongly Favor
Somewhat Favor
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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B I D E N ’ S

R E S P O N S E O N

H A C K I N G

57

25

Too Weak About Right

As you may know, Russian hackers recently shutdown a major pipeline here in 
America, causing gas shortages throughout much of the eastern half of the country. 

In light of this cyber-attack, which is the largest in our history, do you believe 
President Biden’s response has been...
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L A B L E A K

W E A K N E S S

45

19

10

10

Agree Disagree

As you may know, a new report has shown that the COVID-19 virus likely could have resulted from a leak from 
a Chinese Virology lab. For the past year Democrats and the media have refused to take any claim of this 

possibility seriously and even called the very notion racist. With this in mind do you agree or disagree with the 
following statement? Democrats and the media have been far too weak on China by taking the Communist 

Government’s propaganda as fact and calling American citizens racist for suggesting that the virus leaked from 
the Chinese Virology lab in Wuhan, instead of looking for the true origins of the virus that has killed hundreds 

of thousands of Americans. 

55

29

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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Disagree

C R I T I C A L R A C E

T H E O R Y

33

63

White Americans are inherently racist whether they know 
it or not because they benefit from the American culture of 

systematic racism and white privilege.

A L L V O T E R S I N D E P E N D E N T S S T R O N G D E M O C R AT S

30

65 55
39

Agree
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C R I T I C A L R A C E

T H E O R Y 27

68

The United States was founded on the practice of 
slavery and white supremacy which continues to this 

day.

A L L V O T E R S I N D E P E N D E N T S S T R O N G D E M O C R AT S

20

76 67

28

Disagree Agree


